

НАШЕ

СРЕДЫ

Суббота, 18 марта 1995 года

№ 22
(7572)

новости

Сегодня...

...Поражение русских войск от татар (1238 г.) на реке Сити. Гибель в битве великого князя Юрия Всеволодовича — основателя Нижнего Новгорода (1221 г.).

...121 год со дня рождения Н. А. Бердяева (1874—1948) — русского философа и публициста, обогатившего своими трудами русскую и мировую духовную культуру.

Ого!

На фермах совхоза «Майский» идет растел. Суточные надои в настоящее время составляют 5,3 килограмма молока от каждой коровы.

Фермеров у нас прибавилось

Состоялось заседание земельной комиссии при районной администрации, на котором рассматривались вопросы использования земель и организации крестьянских хозяйств. Стать фермерами решили еще шесть человек: Ю. Шакунов из Бекета, В. Криконосов из Яя-Борика, С. Нефедов, С. Белицкий и В. Арышев из Марьевки и О. Яцкевич из Яи. Комиссия определила размеры их земельных наделов, и после регистрации они смогут заняться фермерским делом.

Казаки получили землю

Казакам Аякерской станицы Аякерского казачьего округа земельная комиссия выделила 25 га земли в Назаровке для выращивания пшеницы и овса и 5 га в Лебединке — для выращивания картофеля.

По законам геометрии

По сообщению прокурора района, в нашем районе количество убийств растет в геометрической прогрессии. За два первых месяца 1995 года у нас было одно убийство, за этот же период 1994 года — три убийства, а за январь и февраль нынешнего — шесть убийств. Состояние преступности, как в зеркале, отображает состояние нашей жизни.

19 марта — День работников коммунального хозяйства



Устраняют аварии на трассах, занимаются погрузкой угля опытные экскаваторщики Александр Алексеевич Захаров и Александр Александрович Бусыгин. О них говорят в шутку, что за годы работы в ПОЖХ они уже перерыли всю Яю.

У ЭНЕРГЕТИКОВ — ПОРЯДОК

К Дню работников коммунального хозяйства энергетики ПОЖХ готовились с лета 1994 года. Подготовили котельные и объекты к отопительному сезону, и по их вине сбоев в работе и простоев не

было. Бывают, конечно, непредвиденные случаи выхода из строя электрооборудования, но эти аварии устраняются своевременно. Большую помощь в этой работе оказывает и служба «05». Энергетиками делается все возможное,

чтобы не было аварийных ситуаций. Электромонтерами здесь работают квалифицированные специалисты. В их числе — ветеран труда В. Шипачев и более молодые рабочие А. Душко и В. Бельский.

ЕСТЬ СТАБИЛЬНОСТЬ

Служба свалочного погреба создана сравнительно недавно. В 1994 году для нее был период становления. Сейчас

служба работает стабильно, оказывая услуги по складированию промышленных и бытовых отходов. Накануне

праздника необходимо отметить добросовестнейших работников С. Черняева и В. Дерюгина.

ЧТОБЫ ВЕСНА БЫЛА КРАСНА,

по народному обычаю, в этот день в Яю приедут лучшие коллективы художественной самодеятельности из сел района. Планы у организаторов праздника большие, но суждено ли им сбыться, пока сказать трудно. Нет средств на их осуществление. Обидно, конечно, что сейчас даже праздничное настроение создается в зависимости от денежных вложений.

Ура, каникулы!

Досрочно пришло распустить на весенние каникулы школьников Улановской средней школы. Из-за плохого угля стало холодно в классных комнатах. Многие дети заболели гриппом.
Антонина ЕМЕЛЬЯНОВА,
зам. главы администрации
Улановской территории.

Новый орден

Б. Ельцин подписал 6 марта Указ об утверждении статуса ордена Жукова, положения о медали Жукова и их описаний.

ПРИГЛАШАЮТ ЗА ПОКУПКАМИ

Уважаемые покупатели! Яйское райпо каждую пятницу проводит расширение выставки-продажи кондитерских изделий собственного производства, мясных и овощных полуфабрикатов в «Кулинарии» поселка [возле ресторана и у перекрестка].
ПРАВЛЕНИЕ.

С ПРАЗДНИКОМ!

ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ РАБОТНИКОВ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — КОЛЛЕКТИВЫ ПОЖХ И РАЙОННЫХ УПРАВЛЕНИЯ! ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЕЙНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ, МИРА И ДОБРА!

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

С днем рождения!

Поздравляем НОВИЦКУЮ Валентину Федоровну с юбилеем!
Возраст твой — пора золотая,
Возраст твой — это жизни расцвет,
Мы желаем тебе, дорогая,
Самых лучших и радостных лет.

МУЖ, семья НОВИЦКИХ и МИРОШНИКОВЫХ.

Поздравляем СУМЕНКОВУ Раису Ивановну с днем рождения!
Что в юбилей тебе пожелать,
Каких красивых слов тебе сказать!
Желаем радости, здоровья, красоты,
Любви, удачи, доброты, весны!

МУЖ, ДОЧЬ, ЗЯТЬ и внук ДИМА.

Поздравляем с днем рождения любимую, дорогую жену и маму ЯРОШ Марину Васильевну!
Будь самой внимательной
И самой красивой,
Земной, обаятельной, неповторимой,
Будь строгой и доброй,
И слабой, и сильной.
Пусть беды с дороги уходят бесследно,
Пусть будет все так,
Как ты хочешь сама,
Люби тебя, верь,
Надежды, добра!

МУЖ, ДОЧЬ НАТАЛЬЯ.

Поздравляем с днем рождения дорогую маму ФИЛИМОНЕНКО Ольгу Петровну! Желаем счастья, здоровья, успехов.

ВЛАДИМИР и ТАТЬЯНА.

Поздравляем с 35-летием нашу дорогую жену, маму, дочь, сестру СТЕПАНОВУ Галину Анатольевну!
Будь все время красивой
И душой, и собой.
Будь все время любимой
И зимой, и весной.
Не склоняйся рябиной,
Если грянет беда.
Будь все время счастливой —
В этот день и всегда.
Желаем, как небо, огромного счастья,
Как солнце, горячей и нежной любви.
Пусть в дни непогоды, дождя и ненастя
В душе твоей вечно поют соловьи.

МУЖ НИКОЛАЙ, дочь ТАТЬЯНА, сын ВАНЯ,
РОДИТЕЛИ, сестра НИНА.

Поздравляем любимую, дорогую маму ГЕРМАН Евгению Ильиничну с днем рождения!
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила,
За то, что и в бедах, и в радостный час
Осталась надежной опорой для нас.

Любящие тебя РОЗА, САША, ГАЛЯ, ЖЕНЯ.

Поздравляем мужа и папу ВЕЛЬКОВА Василия Николаевича с 45-летием!
Все, что в мире звучит красиво,
Мы хотим подарить тебе,
Чтобы был ты самым счастливым
В этом мире, на этой земле,
Живи долго, не думай о старости,
Пусть продолжится счастливым твой век.
Мы желаем здоровья и радости,
Дорогой ты наш человек.

НАДЕЖДА, СЕРГЕЙ, ЕЛЕНА.



19 марта—День работников коммунального хозяйства

Администрация, профсоюзный комитет Яйского ПОЖКХ поздравляют с профессиональным праздником—Днём работников коммунального хозяйства — коллектив, ветеранов предприятия!

Желаем отличного здоровья, семейного и личного счастья, успехов во всём и везде!

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ объединение жилищно-коммунального хозяйства включает в свой состав 11 цехов и 3 мастерских участка. Из них в 1994 году с планом справились 8. Стабильно в прошлом году работала баня, план помывок перевыполнен на 9 процентов. На протяжении ряда лет добросовестно трудится отряд санитарной очистки, план по вывозу отходов им выполнен на 101 процент.

Свальное поле сравнительно недавно обслуживается ПОЖКХ. Налаживается и отрабатывается схема работ свального поля. И если в 1993 году этот участок был «инициатором» объединения, то теперь он приносит хоть небольшую прибыль.

Мастерские участки при ПОЖКХ были созданы в сентябре 1994 года. Процесс их становления проходит достаточно сложно, как и все новое в наше время. Но очень помогло в этом деле желание трудиться рабочих участка и их начальников.

В целом же об объединении ЖКХ можно сказать, что предприятие работает стабильно. Объединение постоянно расширяет сферу деятельности. В 1994 году принято на обслуживание 8 котельных производительностью 7,62 г-кал/час, 46 километров водопроводных сетей, 23,1 тысячи квадратных метров площади жилого фонда с коммуникациями. При объединении создана аварийно-диспетчерская служба «05».

Среднесписочная численность работников на 1. 01. 1995 г. составила 346 человек [для сравнения: в 1990 г. — 127 человек]. На 1. 03. 1995 г. работало 356 человек.

Средняя зарплата в 1994 году составляла 296 тыс. рублей.

И В ЖАРУ, И В ХОЛОД

Быть рабочим тепловых и канализационных сетей нелегко. Ведь работать приходится в любое время суток и в любых климатических условиях. Аварии приходится устранять и в ледяной, и в горячей

воде, и в канализационных колодцах. Но таких рабочих, как Василий Баженов, Александр Киященко, Юрий Буйненко, не страшат никакие трудности. Они любые работы выполняют быстро и качественно.



Раньше всех в ПОЖКХ выезжает на работу водитель поливомоечной машины Виктор Васильевич Волков. Работает он добросовестно и пользуется уважением в ПОЖКХ.

РАБОТНИКИ ОПЫТНЫЕ

В Яйском БТИ работает 8 человек. Они занимаются заполнением правовых документов по обслуживанию сельского населения и государственного сектора, производят инвентаризацию жилых и вспомогательных помещений. В 1994 году БТИ была снята напряженность по приватизации квартир. В финансовом отноше-

нии БТИ испытывает большие затруднения в связи с неплатежами заказчиков из государственного сектора.

В БТИ, в основном, работают специалисты, отданные коммунальному хозяйству десять и более лет. С таких ветеранов, как Н. Колобова, Е. Крылов, Л. Князева, берут пример более молодые работники.

ВСЕГДА НА КОЛЁСАХ

Основные работы ПОЖКХ напрямую зависят от деятельности автотранспортного цеха. Здесь сложившийся, работоспособный коллектив. Самых хороших слов в канун праздника заслуживают рабочие отряда саночистки: А. Боженков, В. Карабань, В. Грицай, А. Юстус, К. Тимофеев. Очень добросовестно трудится на поливомоечной машине (зимой он занимается очисткой снега) ветеран

труда В. Волков. В бесперебойном обеспечении котельных углем велика заслуга шоферов И. Караваева, И. Скудрикова, В. Иванова, Е. Андреева, А. Захарова, А. Бусыгина, В. Медведева.

Безаварийно работают водители грузовых машин С. Матынин и С. Ажичаков.

Большую помощь в ремонте автотранспорта оказывает сварщик В. Пахомов.



На снимке: бригада пилорамщиков, которой руководит звеньевая А. Чубатый.

С праздником вас, дорогие коммунальщики!**НАРЕКАНИЙ НЕТ**

Коллектив прачечного хозяйства состоит из четырех человек. Обслуживает он больницы, детские садики и другие бюджетные организации. В настоящее время белье простирается хорошо и нареканий от клиентов нет. Организатором всех работ в прачечной является Галина

Власовна Мочалова. На ней лежит обязанность приемки белья и постельных принадлежностей и распределение их по машинам. В работе ей хорошо помогают Г. Полуденцева и Е. Антонова.

За 1994 год план этим коллективом был выполнен.

ОБЕСПЕЧИВАЮТ ВОДОЙ

Встречая свой профессиональный праздник, работники водозабора делают все возможное, чтобы беспорядочно обеспечивать поселок водой. В наше время, когда не хватает средств на приобретение новых механизмов, химических реагентов, когда месяцы не выплачиваются зарплаты, работники водозабора выполняют свои обязанности самым добросовестным образом. Много стараний отдают ра-

боте машинисты Н. Дзубан и С. Шамов. Благодаря стараниям слесарей А. Полякова и Г. Насырова все механизмы работают без перебоев. Отлично труждется электрики М. Михайлов и В. Семёкин. Лаборатория во главе с Н. Голендухиной обеспечивает механическую очистку воды, ее хлорирование. Здесь с самой лучшей стороны можно отметить О. Михальченко, Г. Иванова, Л. Порощина, Н. Меньшикова.

СЛУЖБА «05»

Как только организовалась служба «05» (с 1 декабря 1994 года), стало поступать много заявок от жильцов. Они как бы проверяли реакцию работников на вызовы в случаях аварий, наблюдали, насколько квалифицированно и опера-

тивно будут они устраиваться. Сейчас заявок в службу «05» стало поступать меньше. И все они быстро исполняются. Заслуга в этом диспетчеров О. Михеевой, Л. Лумбиной, рабочих Н. Кияшова, М. Никитина, В. Кузнецова.

Люди скромной профессии

Много в поселке выполнено работ рабочими ремонтной группы. Эти люди скромной и почетной профессии — строитель. В. Лукьянчиков, А. Соколов, А. Бочаров, В. Хабаров готовятся к ремонту колодцев по улицам Томской, Маяковского, Уральской, Первомайской, Украинской. За их работу жители поселка наверняка будут им благодарны.

Признательны жители улиц Юбилейной, Красноярской, Октябрьской, Трактовой, Южной, В. Родину, А. Лукьянину, С. Абрамову, И. Петрикову за уже выполненные работы по ремонту питьевых колодцев.

Хорошие специалисты В. Парахневич, А. Шмырин, А. Подкопаев, А. Лавров. Они добросовестно работают на ремонте дома по ул. Суворова.

Большое спасибо нужно сказать за работу П. Москалеву, В. Варзину, Е. Климу, В. Коншину.

В столярном цехе кропотливый труд. Над изготавлением оконных, дверных блоков, рам и других столярных изде-

лий работают столяры Н. Гутов, Е. Мангазеев, Ю. Суровец.

Сердцем ремонтной группы здесь называют пилораму. На пилораме распиловкой леса занимаются А. Чубатый, Е. Новиков, Д. Зимин, А. Беседин, А. Меркулов.

Ремонт квартир, заготовку срубов для питьевых колодцев производят П. Леган, В. Володин, С. Романов, А. Лоскан, Н. Никитин, В. Зденченко.

Штукатуры — мастера наводят красоту в домах и подъездах поселка. Их руками отремонтированы подъезды домов по ул. Анжерской, 10, Ленина, 5, Заводской, 5, проведены работы в венчикомате. Здесь нельзя не отметить рабочих Г. Матвееву, Т. Евстигнееву, Е. Шипачеву, В. Леонову, Т. Смирнову, Л. Тимофееву, Т. Соловьеву, О. Борисову.

Спорится работа и у самых молодых рабочих из ремонтной группы — А. Филиппова, Е. Гуцко, А. Кундышева.

Умело руководит этим большим и работоспособным коллективом мастер В. Непомнящий.

● К 50-летию Великой Победы

ДО СЕРДЦА КАЖДОГО

Золотой юбилей Победы в Великой Отечественной войне — событие, которое готовится отмечать не только россияне, но и жители стран СНГ и дальнего зарубежья. Чтобы этот день стал памятным и затронул сердце каждого человека, оргкомитет по подготовке и проведению 50-летия Победы и районный совет ветеранов войны и труда ведут большую работу согласно плану мероприятий.

Главой администрации района М. Дмитриенко утвержден состав оргкомитета по подготовке к 50-летию Победы. Главы администраций территорий, районный отдел культуры и кино, районный совет ветеранов проводят работу по оценке состояния захоронений, памятников и мемориальных досок и вносят предложения по их ремонту и реставрации, составляют сметы-договоры для финансирования ремонтно-реставрационных работ памятников в сельской местности и прилегающих к памятникам территорий.

Немало забот по подготовке к золотому юбилею у райвоенкомата и администрации района. Состав-

ляются списки ветеранов для награждения юбилейной медалью. Районный совет ветеранов проводит совещания с председателями советов ветеранов предприятий, организаций, учреждений, ведет перерегистрацию инвалидов, участников войны, Героев Советского Союза, полных кавалеров орденов Славы, участников парада Победы, женщин-фронтовиков, тружеников тыла, в том числе награжденных орденами и медалями, семьями погибших. А также проводит проверку комнат-музеев боевой славы в школах района и принимает меры по их восстановлению.

Активную работу ведут управление социальной защиты и райвоенкомат по оказанию помощи в разыске сведений о ранениях фронтовиков для получения льгот, ведут контроль за предоставлением льгот инвалидам, участникам Великой Отечественной войны, семьям погибших, труженикам тыла, оказывают помощь участникам войны в установлении инвалидности, связанной с фронтом.

Кроме этого, ведется обследование жилищных

условий этой категории людей. Оказывается помощь в получении спецтранспорта по имеющимся медико-диагностическим, выделяются денежные средства ма-лообеспеченным на подписку газет «Земляки» и «Наше время». Совместно со школами создана группа ветеранов, которые выступают перед школьниками. Районная газета «Наше время» на своих страницах постоянно публикует материалы под рубрикой «К 50-летию Великой Победы».

В апреле нынешнего года по плану мероприятия в школах района предполагается провести месячник и конкурсы по военно-спортивной и патриотической работе.

Управление социальной защиты и районный финансовый отдел проводят работу по предоставлению льгот инвалидам по зрению, участникам войны, инвалидам из числа семей погибших и тружеников тыла на бесплатное получение очков, по обеспечению всех желающих людей данной категории санаторно-курортными путевками и совместно с главами администраций территорий — по обеспечению их топливом.

Инвалидам I группы, семьям погибших, участникам войны и труженикам тыла предоставляется льгота по оплате коммунальных услуг.

В мае текущего года намечается ряд торжественных мероприятий, посвященных Великой Победе. Это — митинги трудящихся и молодежи, возложение цветов к памятникам и обелискам, встречи руководителей района с участниками войны и труда фронта с вручением им памятных наград, грамот и ценных подарков.

А также встречи ветеранов в молодежных аудиториях, встречи с вдовами фронтовиков, вечера с призывниками, киновечер для ветеранов войны и тружеников тыла, тематические показы документальных фильмов, кинонеделя с демонстрацией кинолент военных лет, концертные программы, вечера отдыха для ветеранов, обслуживание на дому инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Также планируется провести вечера «От всей души», вечера-встречи трех поколений «Фронту помогал тыл», уроки мужества

старшеклассников условий жизни и состояния «Твои, Отчество, сыны», здоровья ветеранов. Будут организованы углубленные осмотры участников и инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих в селах района с выездом врачей-специалистов на место. Предусмотрено направить на лечение ветеранов на дневные стационары, организовать стационары на дому, пансионаты в участковых больницах пос. Безлесный и села Улановки. Кроме того, обеспечить ветеранам резерв мест в отделениях РТМО, нуждающимися в стационарном лечении, строго по назначению использовать койко-места. Пригласить из областной клинической больницы квалифицированных стоматологов-ортопедов, врачей-травматологов, урологов, кардиологов, сурдологов для обследования и лечения участников и инвалидов Великой Отечественной войны.

Будут проведены выставки прикладного искусства с участием ветеранов войны и тружеников тыла, выставки детских рисунков, смотры-конкурсы исполнителей песен военных лет и цикл телепередач районного телевидения, посвященных 50-летию Великой Победы.

Идут годы, болят фронтовые раны ветеранов минувшей войны, здоровье ухудшается. Поэтому планомерное мероприятие предусматривается определить в районной поликлинике кабинеты и часы приема специалистов по оказанию помощи ветеранам, а которой должны поработать многие, чтобы ста-

ть рость ветеранов была теплая обследование лой и счастливой.

Молчать не намерены

В минувший понедельник, 13 января, состоялось общее собрание учителей школ района, в котором приняли участие учителя школ №№ 1, 2, 3, Марьевской, вспомогательной школы, учебно-производственного комбината, Детского центра

творчества.

На собрании рассматривался вопрос о социальной защите работников народного образования. Педагогам района не выплачиваются с 1994 года 10-процентный фонд социальной защиты и 10-процентный фонд на приобретение

тение книгоиздательской продукции. Также не оплачены коммунальные услуги. В течение полутора лет систематически задерживается заработка на плате. Отменена 25-процентная доплата учителям поселка за работу в сельской местности.

В связи со сложившейся обстановкой был избран комитет по социальной защите работников народного образования в составе триадца человек.

Комитет по социальной защите работников народного образования.

«Я ПОСТАРАЮСЬ ВЫЖИТЬ». 11. 03. 95 г.

ВОТ И ВСЁ...

«Я постараюсь выжить...». Какие это страшные слова! Разве материнское сердце может спокойно переносить страдания своего ребенка — того, кто служит Родине и получает за это бесконечные нечеловеческие испытания?

Я прочитала интервью солдатской матери в районной газете и тут же узнала, что ее и районку обвиняют в вранье. Боже мой! Как же так! Вам открывают глаза на происходящее, на то, что есть, а вы... Поверьте, не ради сенсации мать дает интервью, и газета публикует его, а ради того, чтобы хоть что-то изменить в этой армии.

Я — женщина. И я ничего не смогу изменить. У меня нет власти. Я просто решила заступиться за солдатскую мать. Сегодня мне терять уже нечего — недели назад мы похоронили своего сына, солдата Российской армии Евгения Лазученко. Его забрали на служ-

бу 5 декабря, совсем недавно. Он очень хотел служить, чуть ли не до потолка прыгал (позвольте!), когда получил повеску...

Я не буду называть дивизию, где служил Женя и где служат еще трое ребят из нашего района, чтобы не навредить им, живым. Но, поверьте, это очень известная дивизия, о службе в которой можно было только мечтать.

Сын рос здоровым, сильным мальчиком, не болел. А хоронить пришлося какого-то — если бы видели! 28 февраля он приходил на переговоры с нами, а уже на следующий день, 1 марта, его положили в госпиталь с температурой 41 градус. 4 марта он умер. В свидетельстве о смерти записали: «Гражданин Лазученко Евгений Григорьевич умер 4.03. 95 года в возрасте 18 лет... Причина смерти: интоксикация, септикопиемия, криптофагия, сепсис... Смерть наступила в пе-

риод прохождения службы в армии».

Дважды мы побывали в части: в январе, когда захотели повидаться с ним, передать водительские права и узнать об условиях службы, и в марте, когда приехали по телеграмме. Что мы увидели!

Во время первой встречи узнали, что он голодный. Ни сало, ни булочки, ни слущенку до казармы не донес — по дороге вывернули наизнанку и сумки, и карманы. Нет, он не жаловался, не хотел расстраивать нас. Приходили другие мальчишки и рассказывали. Господи, они у нас просили есть! Мы истратили много денег, не успевая покупать продукты, а к нам шли эти солдаты.

Вы мне не верите? Вы думаете, что я все придумала? В январе мы видели, как сильно, до крови были от частоты расчесывания у сына руки. И этими руками его заставляли драить пол. А в марте в медчасти мы

видели грязь и тараканов! Мы видели полученные только что из прачечной белье со взвешами в складках.

В медчасти нам выразил соболезнование офицер, а я трясла его за грудки. Муж пласал, а они наливали ему коньяк — успокаивали. Вот вам служба: дети голодные, а офицеры коньяком запивают.

Мне рассказали, что в прошлую воскресенье по телевизору показывали избитых солдат — они дрались за еду. А вы не верите...

В части нам выдали 100 тысяч на погребение... В морге из этих денег 70 тысяч отдали за то, что сына «ломали» и перевозили.

...Вот и все, дорогие мои земляки. Вот вам наша пасхальная жизнь, от которой, сый, как тошно. Но ведь надо же что-то делать! Надо. Мы же все еще люди. Мы — мамы.

Наталья Ивановна
ЛАЗУЧЕНКО,
ст. Судженка.

Извещают

В связи с 50-летием Победы в Великой Отечественной войне вдовам погибших в период войны вводится право на получение двух пенсий: по старости и по утрате кормильца. С этой целью необходимо представить в райсовет извещение о гибели кормильца и документы о трудовой деятельности (трудовую книжку, опрос свидетелей, архивные справки, свидетельства о рождении детей).

УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ.

К сведению руководителей и главных бухгалтеров предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности! Отчисление страховых взносов в фонд занятости населения района необходимо производить на расчетный счет № 699801, который находится в Яйском расчетно-кассовом центре.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ.

Продают

МОТОЦИКЛ «Иж-Юпитер-5» с коляской по адресу: ул. Партизанская, 13—1. Обращаться после 19 часов.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллектива учреждения УН-1612/37, а также коллектива ЭТУС, социальной защиты, семьи Селивановых, родным, соседям за оказанную помощь в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки Максима Михайловича.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

Выражаем сердечную благодарность руководству КСХП «Родина», родным и соседям за помощь в похоронах Нечаевой Анны Павловны. Спасибо вам и дай Бог вам здоровья!

Семья ГОСТИЩЕВЫХ и СОЛЖИНОВ.

Ищут хозяина

Прибудильская собака (ярко-красный окрас). Обращаться: ул. Ильинская, 25, к Портных.

Меняют

Меняю земельный участок под строительство в центре поселка на благоустроенную 1-комнатную квартиру. Обращаться по телефону: 2-20-61 (после 18 часов).

ПОНЕДЕЛЬНИК

20 МАРТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
15.50 Новости.
16.00 Звездный час.
16.40 За жар-птицей.
16.50 Новости.
17.00 За жар-птицей.
17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 Япония с А. Колошиным.
18.30 В эти дни 50 лет на-

зад.
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
20.00 Суфлер.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.40 Спортивный уик-энд.
22.00 «Царь Борис». Фильм-спектакль.
23.50 Мир сегодня.

00.00 «Царь Борис».

00.40 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Час плюс.

8.00 «Вести».

8.20 Звезды говорят.

8.25 Телегазета.

8.30 Время деловых людей.

9.00 Новости Эй-би-си.

9.25 Депеша.

9.55 «Преступление господина Ланжка». Худ. фильм.

11.20 А. Новиков.

11.25 Торговый дом.

11.40 Крестьянский вопрос.

12.00 «Вести».

16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.

16.30 Мульти-пульти.

17.00 «Вести».

17.20 Спасение-911.

18.15 Новая линия.

18.55 Будни.

19.25 Устами младенца.

19.30 Мультфильм.

20.00 «Вести».

20.20 Муз. антракт.

20.30 «Пульс».

21.05 Рецепт.

21.25 Форум.

21.40 «Хроника пикирующего бомбардировщика».

Худ. фильм.

23.00 «Вести».

23.05 Частная коллекция.

23.40 Лыжи. Мужчины.

50 км.

0040 Непознанная Вселенная.

ТВК-2

12.30 «Гасите свет».

12.45 «Пробежка перед сном». Худ. фильм.

14.40 Мультфильм.

15.55 Музыка, реклама.

01.10 Музыка.

01.20 Новости.

01.35 «7 этаж».

01.40 «Смерть ей к лицу».

Худ. фильм.

ВТОРНИК

21 МАРТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
10.20 Народный автомобиль.
10.45 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 Домисолька.
16.30 Между нами, девочками.
16.50 Новости.
17.00 Джэм.
17.25 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 «Тайны старой площади».
18.30 Загадка СБ.

18.45 Кто есть кто.
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
19.55 Тема.
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.40 Из первых рук.
21.50 «Золотой шлягер».
22.35 Гол.
23.05 «Пассажирка». Худ. фильм.
23.50 Мир сегодня.
00.00 «Пассажирка».
00.30 Авто-шоу.
00.50 Новости.
00.55 «Замок искусств».

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

8.20 Звезды говорят.

8.25 Телегазета.

8.30 Время деловых людей.

9.00 Новости Эй-би-си.

9.25 Торговый дом.

9.40 Крестьянский вопрос.

10.00 «Вести».

16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.

16.30 «Жеребец-плут».

2-я серия.

17.00 «Вести».

17.20 Новая линия.

18.00 Обратный адрес.

18.35 «Моя война».

19.00 В этот день...

19.05 Л-клуб.

19.30 Чадо.

19.45 Встречи.

20.00 «Вести».

20.20 Муз. антракт.

20.30 «Пульс».

21.00 Круг.

21.35 Овертайм.

21.55 «Кобра». Худ. фильм.

1-я серия.

22.45 ЭКС.

23.00 «Вести».

23.05 Ваше право.

23.25 Автомиг.

23.30 «Последний контракт».

Худ. фильм.

00.25 Река времени.

00.30 Джаз-клуб.

ТВК-2

СРЕДА

22 МАРТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
9.55 «Клуб путешественников».
10.50 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 На перекрестке.
16.15 Брэйн-ринг.
16.50 Новости.

17.00 Мультфильм.
17.25 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 В эфире «Мир».
18.45 Кто есть кто.
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
19.55 «Встреча для вас».
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.40 Мир сегодня.
21.50 «Лестница Якова».
22.05 «Лестница Якова».
Худ. фильм.
23.50 Мир сегодня.
00.00 «Лестница Якова».
00.30 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

22.20 «Четыре истории о женщинах. Эмма». Худ. фильм.
00.10 Мир сегодня.
00.20 Новые обыватели.
00.50 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

9.35 Момент истины.
10.30 Река времени.
10.35 «Санта Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 «Вести».

12.30 Антреиза.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.

16.30 «Кенгуру».

17.00 «Вести».

17.20 Новая линия».

18.05 Киноафиша.

19.25 Своя игра.

20.00 «Вести».

20.20 Муз. антракт.

21.00 Выступление М. Б. Кислюка.

21.40 «Санта Барбара».

22.35 Криминал.

23.00 «Вести».

23.05 Река времени.

23.10 Автомиг.

23.20 «Последний контракт».

Худ. фильм.

00.15 ЭКС.

ТВК-2

13.15 Новости.

13.30 «В джазе только девушки». Худ. фильм.

15.05 «Англия изнутри».

15.35 Музыка, реклама.

00.25 Музыка.

00.35 Новости.

00.50 «7 этаж».

00.55 «Дом секретов». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ

23 МАРТА

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 «Сорока».
9.25 «Дикая Роза».
9.55 В мире животных.
10.35 Экслибрис.
10.50 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 Мультитроллия.
16.15 Брэйн-ринг.
16.50 Новости.
17.00 Тин-тоник.
17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 «...До 16 и старше».
18.45 Кто есть кто.

18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
19.55 «Чтобы помнили...».
20.40 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 «Время».
21.40 Москва-Кремль.
22.05 «Лестница Якова».
Худ. фильм.
23.50 Мир сегодня.
00.00 «Лестница Якова».
00.30 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

9.00 Новости Эй-би-си.

9.25 На политическом олимпе.

10.25 Чрезвычайный канал.

10.35 «Санта Барбара».

11.25 Торговый дом.

11.40 Крестьянский вопрос.

12.00 «Вести».

12.30 «Лавка миров».

16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.

16.30 «Обезьяний дядя».

Х